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   )درجة 30(: وليلأالمجموعة ا: لاوأ

الزیت تنتج إحدى شركات الزیوت زیت دوار الشمس وتقول في بیاناتھا أن متوسط تركیز الأحماض الدھنیة المشبعة بھذا -١

تم تحلیل عدة عینات عشوائیة من ھذا الزیت وحصلنا على النتائج التالیة لتركیز الأحماض الدھنیة المشبعة في الزیت  %١٢=

علما بان قیمة ھل ھذا الزیت ینطبق علیھ ما كتب على عبواتھ ؟  9.2 – 9.4 – 10.1 – 11.8 – 11.7 – 9.7 – 11.1 – 10.6)(

t  (0.05,7) 2.37  =الجدولیة t.             )6 درجات(  

   :الإجابة

  HT : µ = 12  النظریة الفرضیة 
  HA : µ ≠ 12النظریة البدیلة 
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   ).٢٫٣٧(اكبر من الجدولیة ) ٤٫٣٣(المحسوبة  t: المقارنة 

  .٠٫٩٥ترفض النظریة الفرضیة وتقبل النظریة البدیلة باحتمال : القرار الإحصائي
  .أي أن الشركة غیر صادقة في ادعائھا% ١٢ علىبروتین في حبوبھ لا یحتوي الصنف الجدید : القرار التطبیقي

  

  

  

  

  

  

                    

  

  

  الانتاج الحیوانى:إسم البرنامج  الثاني: الفصل الدراسى  ٢٠١٧/٢٠١٨: العام الدراسى

  

  ٢: عدد أوراق الإمتحان  الرابع: المستوى الدراسى  انتاج الدواجن -انتاج حیوانى : : القسم العلمى

  ساعتان: مدة الإمتحان   ٤٢١٠د و ج + ح ي و:  كود المقرر  تصمیم وتحلیل بیانات الانتاج الحیوانى : إسم المقرر

  ٦٠:  درجة الإمتحان  ٥/٢٠١٨/ ٢٣الأحد :  یوم وتاریخ الإمتحان
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 - فھل یوجد فرق معنوي بین المجموعتین -الدم  لمجموعتین من الدجاج  بلازما لتركیز الألبومین في الآتیة إذا كان لدیك النتائج-٢

      )درجات 6(                   ).2.10= (أمام درجات الحریة المناسبة% 5الجد ولیة عند مستوى معنویة  tعلما بان قیمة 

        

        

  

  

  :الاجابة
HT : µ1 = µ2 
HA : µ1 ≠ µ2 

05.0  
t (0.05) , ( d f = 18) = 2.101 

10 10 n 
26.6 19.8 ∑X 
2.66 1.98 X‾ 
71.04 39.90 ∑X2 

70.756 39.204 (∑X)2/n 
0.284 0.696 S.S 
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0.05=عند مستوى المعنویة  tتوجد قیمة  tمن جدول    . df = 18ودرجات الحریة المشتركة    

t (0.05 , 18) = ± 2.10 
  :القرار الإحصائي

المحسوبة خارج نطاق قبول النظریة الفرضیة أي في منطقة رفض النظریة  tالجدولیة نجد أن قیمة  tالمحسوبة بقیمة  tبمقارنة قیمة 
  .الفرضیة

  ٠٫٩٥ترفض النظریة الفرضیة وتقبل النظریة البدیلة باحتمال .  
  

    

X2∑ X∑ N المجموعة 

 الأولى 10 19.8 39.90

 الثانیة 10 26.6 71.04
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  : فرد، وكان توزیعھم حسب فصیلة الدم كالتالي 800اختار أحد الباحثین عینة حجمھا -٣

∑ O  AB  B A  الفئات 

 المشاھد 200  150  100  350 ٨٠٠

 النسب المتوقعة 25% 15% 15% 45% 

  المتوقع 200 120 120 360 

-المشاهد(٢/المتوقع 0 7.5 3.33  0.28 11.11

  )المتوقع

  :الإجابة -

إذن هنــاك فــرق معنــوي بــين المشــاهد والمتوقــع وتــرفض النظريــة  )3.84 ( -اكبــر مــن الجدوليــة ) 11.11(المحســوبة  2χبمــا إن قيمــة  -
  . الفرضية بعدم وجود فرق معنوي بين المشاهد والمتوقع وتقبل النظرية البديلة

  

  )درجات 9(                                                     :تم الحصول على النتائج التالیة X, Yعند دراسة العلاقة بین متغیرین -٤

XY ∑  Y 2∑  Y ∑  X2∑  X∑ N  

8128  119082  1080  632  70  10  

  . قیمة معامل الارتباط و15  تساوي Xعند  Yمعادلة الانحدار الخطى البسیط وتوقع قیمة  :أوجد ما یلى -

  :الاجابة
byx=8128-70*1080/10/632-(70)2/10=4 

a=1080-4x70/10=80.1 
80.01+٤x=معادلة الانحدار الخطى البسیط  

  X  =15عند  Yقیمة 
80.01=140+15x4  

r=8128-70*1080/10/√632-(70)2/10*119082-(1080)2/10=0.96 
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 = F (1%) وان .تمثل بروتین الجسم لھا Yتمثل وزن السمكة بالجرام، وان  Xعلمت ان  اذاالتالي اكمل جدول تحلیل التباین -٥

                                                      )درجات ٣( .واحسب قیمة معامل التحدید ھل العلاقة الخطیة معنویة ولماذا؟ -  11.26

  :الاجابة

  %.1عند مستوى معنویة  )11.26( اكبر من الجدولیة )40( المحسوبة F العلاقة معنویة جدا لان قیمة

  0.83=3686.68/4424=معامل التحدید

  

  
 

F  MS SS df  SOV 

  4424 9 Total 

40  3686.68 3686.68 1 Due to reg. 

 92.17 737.32 8 Error 


